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Три училища в Свищов ще се радват на обновена спортна инфраструктура 

 по програма на МОН 

 

На 16 февруари Министерството на образованието и науката одобри за 

финансиране три проекта на Община Свищов по Програмата за изграждане и 

основен ремонт на спортни площадки и физкултурни салони в държавните и 

общинските училища за периода 2024 - 2027 г. 

 

Проектите са изготвени съвместно между Община Свищов и ръководствата на 

образователните институции в града и са на обща стойност 786 500 лева. 

В списъка на одобрените училища по Модули 1 и 2 – Етап 1, за безвъзмездно 

финансиране по програмата е Средно училище "Цветан Радославов", на което 

предстои основен ремонт на физкултурен салон, който ще възлиза на стойност 491 500 

лв. 

В списъка на одобрените за финансиране училища по модул 3 "изграждане и 

основен ремонт на открити спортни площадки" от Програмата са включени: Средно 

училище "Димитър Благоев", на което предстои изграждане на нова спортна площадка 

за 200 000 лева; и Свищовска професионална гимназия "Алеко Константинов", на 

която ще бъде извършен основен ремонт на съществуваща спортна площадка, с 

безвъзмездно финансиране в размер на 95 000 лева. 

С обновяването на спортната инфраструктура в трите свищовски училища, ще бъде 

осигурена качествена, безопасна и здравословна среда за спорт и забавления на всичките 

1355 ученици, посещаващи трите образователни институции. 

В Свищов официално бе даден старт на дейностите по ремонт на двата физкултурни 

салона в СУ „Цветан Радославов“. Общият бюджет на проекта е в размер на 491 491,26 

лв. и изцяло се финансира по Програмата за изграждане и основен ремонт на спортни 

площадки и физкултурни салони в държавните и общинските училища за периода 2024 

– 2026 г., Модул 2: „Основен ремонт на съществуващи физкултурни салони“. 

Кметът д-р Генчев също благодари на училищното ръководство и ресорния 

заместник-кмет за качествения проект. Той подчерта, че е от изключителна важност 

часовете по физическа подготовка и спортни тренировки да се провеждат в безопасни и 

добри условия за учениците и изрази увереност, че те ще продължат все така достойно 

да представят община Свищов на престижните състезания, в които активно взимат 

участие. 

Проектът за основен ремонт предвижда цялостно изграждане на ел. инсталация – 

силнотокова и осветителна, и изграждане на вентилация на салоните. Съществуващите 

настилки в тях ще се премахнат, а на тяхно място ще се изпълнят ударо-поглъщащи 

настилки и нови замазки под тях. Компрометираните зидове ще се съборят и на тяхно 

място ще се изградят нови. По отношение на течовете от покрива, съществуващата 

хидроизолация ще се премахне цялостно и ще се изпълни нова такава. Специално 

внимание ще се обърне на конструктивните елементи от метал, които стърчат покрай 

бордовете. В съблекалните ще се подменят изцяло ВиК инсталациите и всички настилки 



и облицовки. Проектът включва и доставка на спортно оборудване: шкафове за спортно 

оборудване, гимнастически пейки, постелки, топки, гири, баскетболни табла, футболни 

врати за закрито и други. 

С реализирането на дейностите по основен ремонт на физкултурните салони в 

училището се очаква значително да бъдат подобрени условия за спорт на учениците.  

Ще се създаде модерна спортна база, която ще допринесе за популяризиране на 

физическото възпитание в учебното заведение, насърчаване на физическата активност и 

създаване на навици за спорт на учениците.  

 

 

 

 


